



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - ASSESSORIA DE
GABINETE

EDITAL Nº 083/ 2022 - ASSEG/GABI (11.01.18.00.10)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 07 de dezembro de 2022.

RETIFICAÇÃO 03

EDITAL DE PROTOTIPAGEM E TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIAS DESENVOLVIDAS NO IFC

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - IFC, Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais e por meio da Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação (PROPI) e o Núcleo de Inovação Tecnológica (NIT), **resolve retificar** o edital do processo de seleção de propostas para prototipagem e transferência de tecnologias desenvolvidas no IFC de acordo com as disposições deste Edital.

08. CRONOGRAMA			
Onde se lê		Leia-se	
Etapas	Data	Etapas	Data
Avaliação Mérito Curricular + Mérito Técnico do Projeto	05/12/2022 a 09/12/2022	Avaliação Mérito Curricular + Mérito Técnico do Projeto	12/12/2022 a 25/01/2023
Divulgação do resultado preliminar	12/12/2022	Divulgação do resultado preliminar	09/02/2023
Período para apresentação de reconsideração em relação ao resultado preliminar	13/12/2022 a 15/12/2022	Período para apresentação de reconsideração em relação ao resultado preliminar	10/02/2023 a 13/02/2023
Divulgação do parecer frente ao recurso em relação ao resultado preliminar	20/12/2022	Divulgação do parecer frente ao recurso em relação ao resultado preliminar	15/02/2023
Divulgação do resultado final e classificação		Divulgação do resultado final e classificação	



Emitido em 07/12/2022

RETIFICAÇÃO Nº 15/2022 - CITE/REITO (11.01.18.73)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 07/12/2022 10:00)

CASSIO MURILO DA ROSA

COORDENADOR - SUBSTITUTO

CITE/REITO (11.01.18.73)

Matrícula: ###863#7

(Assinado digitalmente em 07/12/2022 10:55)

FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROPI/REIT (11.01.18.00.29)

Matrícula: ###020#8

(Assinado digitalmente em 07/12/2022 16:01)

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

REITOR

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **15**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **07/12/2022** e o código de verificação: **d673169f63**